



Institutul Național de Transfuzie Sanguină "Prof. dr. C. T. Nicolau"

Str. Constantin Caracaș nr. 2 – 8, sector I, București

Cod fiscal: 4602092

Telefon.: + 4 0314053670 ; **Fax:** + 4 0213191779

e-mail: secretariat@donare-sange.ro ; **web:** <https://www.ints.ro>

Mesajul Organizației Mondiale a Sănătății:

„Give blood, give plasma, share life, share often..”

Comunicat de presă,

Sistemul național de transfuzie sanguină sărbătorește pe 14 iunie 2023

Ziua Mondială a Donatorului de Sânge, prilej cu care adresăm tuturor donatorilor un mesaj simplu și cuprinzător pentru dăruirea lor: Vă mulțumim!

Donarea de sânge este un act voluntar, anonim și neremunerat, un barometru permanent al educației și civismului existente în rândul populației. Implicarea necondiționată la nivel individual și comunitar arată un nivel ridicat al înțelegerii nevoilor celor aflați în suferință, parte a procesului firesc de maturizare și conștientizare a rolului pe care îl avem ca indivizi în menținerea vieții în cadrul comunităților din care facem parte.

Pe 14 iunie evidențiem modelul social pe care îl reprezintă donatorul de sânge, un om cu valori și principii solide, dedicat susținerii și conservării vieții. Conștient de importanța sa, modest în afirmare, donatorul de sânge este atent la echilibrul fragil al vieții sale și al celor din jur, fapt pentru care se îngrijește de propria sa sănătate fizică și psihică, este un bun ghid pentru cei ce vor să-și identifice țintele proprii.

Este un om ce înțelege suferința și se implică în a-i ajuta pe cei ce au nevoie.

Donatorul de sânge este speranța noastră la un viitor continuu al umanității, prin el ne putem gândi la generațiile viitoare, el este AICI și ACUM pentru cei ce au nevoie de o șansă la viață.

Institutul Național de Transfuzie Sanguină “Prof. Dr. C. T. Nicolau” și centrele de transfuzie sanguină, cu ocazia Zilei Mondiale a Donatorului de Sânge, transmit un gând bun tuturor celor implicați în susținerea donării de sânge și îi încurajează pe cei tineri să urmeze exemplul donatorilor de sânge fidelizați.

Pentru a înțelege ce înseamnă să fii donator și ce responsabilități ai pentru a îndeplini condițiile legale pentru donarea de sânge, te invităm să vizitezi și să te informezi de pe website-ul www.donare-sange.ro și să urmărești canalele noastre digitale de informare grupate sub denumirea “Donare Sânge România”.

Din inimă pentru oameni, donăm sânge!

14.06.2023